

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

PROCES VERBAL al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Neamț din 21 martie 2019, ora 16:00

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul președinte Ionel Arsene. La ședință participă de drept secretarul județului, precum și șefii serviciilor de specialitate din cadrul Consiliului Județean.

Domnul Ionel Arsene – Doamnelor și domnilor consilieri, permiteți-mi să declar deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Neamț pentru care ați fost convocați în conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/2001.

La ședință absentează următorii consilieri județeni: domnul Andoni Dragoș-Nicolae, doamna Banu Gabriela, domnul Buhușanu Bogdan, domnul Cosma Florin-Mihai, domnul Hopșa Florin-Adrian, domnul Onu Bogdan, domnul Stoica Mihai-Doru.

Constatând că la această ședință sunt prezenți 26 consilieri județeni din totalul de 33 consilieri în funcție, declar ședința ca fiind legal constituită.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, supun spre aprobare conținutul procesului-verbal al ședinței anterioare desfășurată în data de 19 martie 2019.

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 26 voturi „pentru” procesul-verbal a fost aprobat.

Ordinea de zi propusă pentru această ședință este cea publicată în presă și comunicată și dumneavoastră:

1. Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit (17,5%) și a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2019;

2. Diverse.

Domnul Ionel Arsene – Supun la vot proiectul ordinii de zi:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 26 voturi „pentru” ordinea de zi a fost aprobată.

Înainte de a trece la primul punct, secretarul județului dorește să facă o precizare.

Domnul Bogdan Bosovici - Permiteți-mi să vă reamintesc că, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, dacă aveți un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, aveți obligația să anunțați la începutul ședinței, nerespectarea acestor prevederi legale atrăgând nulitatea absolută a hotărârii adoptate.

Domnul Ionel Arsene – Este cineva? Nu? Atunci propun să intrăm în ordinea de zi.

I. Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit (17,5%) și a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2019.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Neculai Pușcașu - comisia buget- aviz favorabil cu amendamentul care ne-a fost prezentat în timp util, discutat și avizat la comisie.

Domnul Ionel Arsene – Îl cunoașteți? L-a primit toată lumea? În regulă. Raportul de avizare al comisiei juridice?

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

La acest proiect există un amendament, ca urmare a primirii astăzi de la Administrația Județeană a Finanțelor Publice Neamț a estimărilor pentru anii 2020-2022, necomunicate la momentul întocmirii proiectului.

Proiectul de hotărâre cu amendamentul propus v-a fost transmis astăzi și a fost dezbătut și avizat în comisiile de specialitate.

Prin adresa nr. 6440/20.03.2019 înregistrată la Consiliul Județean cu nr. 5848/21.03.2019, Administrația Județeană a Finanțelor Publice Neamț ne comunică în Anexa 2 Cotele defalcate din impozitul pe venit și sumele defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale – Estimările pentru perioada 2020-2022, pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital, în ordinea cronologică a vechimii arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală (conform prevederilor Legii finanțelor publice locale nr. 273/2006).

Ca urmare, se modifică atât proiectul de hotărâre cât și anexele conform proiectului de hotărâre și anexelor atașate. Anexele se completează prin introducerea coloanelor reprezentând estimările pentru perioada 2020-2022.

Domnul Ionel Arsene - Supun la vot amendamentul:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 26 voturi "pentru", amendamentul a fost aprobat.

Înainte să supun la vot proiectul de hotărâre vreau să vă spun că sumele acestea vin pe bază de formulă, aici nu intervenim deloc noi, Consiliul Județean. Pe sumele care vor fi pentru echilibrarea bugetară acolo o să avem discuții cu grupurile politice. După ce primesc toate solicitările de la primari vreau să fac discuții cu fiecare primar în parte pentru că în legea bugetului de stat spune că cei 7,5% care se alocă pentru echilibrarea bugetară se alocă în cursul anului 2019, nefiind o urgență vreau să am o discuție cu fiecare primar în parte din județul Neamț să vedem ce proiecte de dezvoltare are, ce nevoi are de cofinanțare, ce nevoi are pe cheltuieli ca să știm exact cum putem chiar să și intervenim acolo unde este nevoie de ajutor pentru că sunt UAT-uri unde bugetul este îndestulător.

Doamna Mihaela - Elena Isciuc - Voiam să spun că toți primarii au nevoie de cofinanțare. Chiar am discutat astăzi cu 5 primari din zona Romanului și au această problemă.

Domnul Ionel Arsene - Știu. Mulțumesc. Asta am vrut să vă spun pe partea aceasta a votului de astăzi. Dacă sunt intervenții de la dumneavoastră? Dacă nu, vă supun la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul aprobat:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 26 voturi "pentru", hotărârea a fost adoptată.

II. Diverse

Domnul Ionel Arsene - Dacă aveți dumneavoastră de ridicat vreo problemă, dacă nu, vă anunț că marți (26.03.2019) vom avea ședința ordinară la ora 16:00. Vă mulțumesc!

Nemăfiind alte probleme înscrise în ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței!

PREȘEDINTE,
Ionel ARSENE

SECRETARUL JUDEȚULUI,
Bogdan BOSOVICI



ÎNTOCMIT,
Olivia SAVA

